

# Místní akční skupina Podhůří Železných hor, o. p. s., informuje



## Hodnocení práce místní akční skupiny (MAS)

Za chvíli budou prázdniny a to nám připomíná, že polovina roku 2019 je pryč. Co se v tomto období dělo v „MASce“? Ukončili jsme dvě výzvy z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP). Do první, na inovaci školních výukových programů, se přihlásily ZŠ Smetanova s projektem na rekonstrukci učebny přírodopisu a Vyšší odborná škola, Obchodní akademie a Střední odborné učiliště technické Chotěboř na vybavení odborné učebny. Do výzvy na podporu komunitního života se přihlásili dva žadatelé – město Chotěboř s komunitním centrem budovaným v prostorách Junioru a Komunitní centrum Pílnův statek městyse Libice nad Doubravou. Všechny projekty byly MAS doporučeny k financování a čekají na odsouhlasení příslušnými ministerstvy. Další výzva byla v operačním programu Zaměstnanost a zde se přihlásil projekt DDM Junior na příměstské tábory, díky němuž by se podařilo rozšířit a zatraktivnit nabídku pro děti. **Stále jsou otevřeny výzvy v operačním programu Životní prostředí – Veřejná zeleň, Protierozní opatření a Výsadby v CHKO. Zájemci nechť nás neprodleně kontaktují – je nejvyšší čas na projektech začít pracovat.**

Rok 2019 z hlediska fungování MAS představuje polovinu programovacího období. S tím se pojila povinnost MAS provést hodnocení své činnosti. V době, kdy čtete tento článek, je schválená verze dokumentu na webových stránkách MAS. Jedná se o rozsáhlý dokument, jehož osnova se nám pranic ne-

líbila, protože si myslíme, že se jedná o příliš odborný text, který je pro veřejnost nezáživný, nicméně už jsme si zvykli, že nejrychlejší a neefektivnější cesta složitou uličkou administrativy je cesta nejmenšího odporu. Hodnocení jsme zpracovali a předložili mezi prvními 25 „MASKami“ v ČR. Tato informace pro vás asi není příliš důležitá, ale setkáváme se s tím, že je o výkonosti naší MAS pochybováno, takže tímto uvádíme věci na pravou míru. O tom, že MAS s administrativou opravdu nemá problémy, svědčí i fakt, že jsme prošli celkem pěti kontrolami IROP, z čehož ta poslední, hloubková, provedená přímo Ministerstvem pro místní rozvoj ČR konstatovala, že MAS funguje v souladu s vnitřními i vnějšími pravidly. Součástí naší práce je i intenzivní komunikace s ministerskými pracovníky. Snažíme se jim podávat zpětnou vazbu tak, aby došlo k zjednodušení celého administrativního procesu. Shodli jsme se na tom, že nadávat umí každý, ale navrhnout smysluplná řešení je už obtížnější. Byli jsme osloveni, abychom takové návrhy předložili. A to je důležité – nastavení informačního kanálu z praxe na výkonná místa.

Efektivní administrativa je základem pro to, abychom si uvolnili ruce pro další činnosti, které považujeme v terénu za významné. V měsíci březnu jsme proto pomáhali zájemcům zpracovat žádost o dotaci na lesy, spolupracovali jsme se studentkou Polytechnické školy Jihlava na bakalářské práci týkající se využití Libické stezky pro propagaci cestovního ruchu, poskytovali jsme zájemcům z řad soukromého i veřejného sektoru konzultace k možnosti využití přímých výzev v operačního programu Životní prostředí a operační

program Zaměstnanost, pomáhali jsme žadatelům s podáním dotace do Programu rozvoje venkova. V rámci hodnocení naší činnosti jsme provedli rozsáhlé dotazníkové šetření a veřejné projednání, s jehož výsledky jsme vás již seznámili a ke kterému se ještě v dalších číslech ECHA budeme vracet, protože je základem pro další práci MAS. Z veřejného projednání vzešel návrh na projekt **Lavičky po vrstevnici**, o kterém vás budeme také ještě informovat.

Velkým významem pro naši MAS bylo i pozvání na prezentaci projektu **Krámeč s dobrotami** na celostátním setkání MAS, tzv. Leaderfestu v Žatci. Takové prezentace nám pomáhají šířit dobré jméno „Masky“ i našeho regionu na celostátní úrovni. Prostě můžeme vás ubezpečit, že se naše MAS v rámci České republiky rozhodně neztratí a dává o sobě vědět.

Tímto bychom chtěli poděkovat i všem členům našich orgánů, zejména členům programového výboru a výběrové komise, za obětavou práci pro MAS a jejich čas.

Přejeme vám všem krásné léto!

**Mírka Valehrachová,**

**Jana Baladová**

Místní akční skupina  
Podhůří Železných hor, o. p. s.  
Sladovnická 198, Chotěboř  
(zadní trakt  
firmy Coprosys-Leonet, s. r. o.)  
tel.: 603 708 286 a 603 275 369  
info@podhurizeleznýchhor.cz  
www.podhurizeleznýchhor.cz



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## Regionální televize CZ rozšiřuje vysílání

Vážení občané,  
s radostí vám oznamuji, že regionálnitelevize.cz, která se již sedm let věnuje pozitivnímu regionálnímu zpravodajství a zajímavostem z našich obcí, měst a krajů a propojuje regionální a lokální televize napříč celou ČR, výrazně rozšířila pokrytí v pozemním digitálním vysílání.

Program regionálnitelevize.cz je nyní šířen prostřednictvím Regionální sítě 7 a Přechodové sítě 13. Aktuálně tak terestrickým signálem pokrývá téměř celé území ČR a je tak na běžnou anténu naladitelný i ve vašem městě či obci. A to jak ve starším standardu DVB-T v rozlišení 720x576i, tak i v novém systému DVB-T2 s kódováním H.265/HEVC ve formátu qHD 960x540p. Aktuálně je pro-

gram zařazen také v multiplexu RS8, ve kterém bude vysílání ukončeno k 30. červnu.

Rozšíření pozemního vysílání je velmi progresivní. Doposud měla možnost pozemního příjmu jen krajská města a jejich blízké okolí. Vstupem do multiplexů společnosti Progress Digital (RS7) a společnosti Digital Broadcasting (PS13) se pokrytí rozšiřuje na většinu území všech českých měst a obcí.

I nadále je program regionalnitemlevize.cz zařazen v satelitním vysílání (Skylink), které pokrývá celou Evropu. Dále je šířen prostřednictvím kabelových a IPTV operátorů.

Regionálnitelevize.cz se jako jediný celostátní tematický program od svého počátku věnuje pozitivnímu regionálnímu zpravodajství a zajímavostem z moravských, českých

a slezských regionů a zpravodajsky pokrývá díky spolupráci s regionálními a lokálními televizemi ve městech a obcích všechny kraje České republiky. Jako jediná televize s regionálním obsahem je součástí projektu tv-metrového měření. Měsíčně si ji naladí kolem 400 tisíc unikátních diváků.

Mapy a seznamy vysílačů RS7 a Přechodové sítě 13 naleznete zde:

<https://www.digitalnitemlevize.cz/vysilace/sit-sit7.html>

<https://www.televizniweb.cz/prechodova-sit-13-digital-broadcasting/>

**Regionální televize CZ, s. r. o.,  
Praha**